(2.$I“|f Haftalk Degerlendirme Sinawi (20 soru)

3) Asagidakilerden hangisi leoparlarin
yiyebildigi bir hayvan degildir?

A) Aslan B) Geyik
C) Yaban kecisi

LEOPARLAR

Memeliler smlflnln kediler tirtine ait

4) Hangisinin adi, satir sonunda béliinebilir?
bUgUk bir kedi turtdur. Leoparlcrln uzun

bir kuyrugu vardir. Postlari canli ve parlak
renklerde, kirmizimsi sar iizerine siyah
beneklidir. Kar leoparlari nerede olurlarsa
olsunlar kendilerini sicak tutmak icin
kuyruklarini tiiylii bir battaniye gibi
kullanirlar.

Cok iyi tirmanir hizli kosar ve uzun

Masalar, kuzular, agaclar

sicrarlar. Etcildirler. Besinlerini geyikler,
elmalar, ..................

yaban kegileri olusturur. Sikistirilmadiklar:
stire insanlara saldirmazlar.

Merve tahtaya, cogul isimlerden bes tane

Not: ik 3 soruyu metne gére cevaplayniz. yazacaktir. Asagidakilerden hangisi besinci

kelime yerine gczdcbilir?

1) Leoparlarla ile ilgili hangi bilgi yanlistir?
P J I A) Kalem B) Bardak C) Géller

A) Memeliler smlflmn kediler turiine ait

bUgUk bir kedi tirtdur.

6) Asagidakilerden hangisinin ctimlesinde
B) Postlar canli ve pcrlck renklerde, sigch o

sebep - sonug iliskisi vardir?
tzerine kirmizimsi sari beneklidir.

—
Q) Leoparlarin uzun bir kugrugu vardir. A) Yarin ailece golculugo

'4( .% cikiyoruz.
_
2) Kar leopc:rlcm nerede olurlarsa olsunlar ” Lo v teen )
kendilerini sicak tutmak icin kugruklarlnl ne B) o Jallys Kopegl aniden grdiigim

icin korktum.

gibi kullanirlar? -

T
A) Yorgan B) Palto C) Battaniye C) %fﬂosal kitaplarini daha

cok seviyorum.
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Okulumuzda 2. tenefijs

beslenme saati oldugu icin

oyun oynamiyoruz.
Arif J J J

Arif, cimlesinde hangi sézctigi yanlis

yazmistir?
A) tenefiis B) beslenme C) oyun
8) “Ayla, aksam corbasini icmedi.” ciimlesi

asagidaki hangi sorunun yanitidir?
A) Ala nicin icmedi ?
B) Ayla ne icmedi ?
C) Ayla ne icti ?

9 18| ? Yandaki bélme isleminin
elemanlarindan hangisi
~ 18] 9 . k
-1 yanlistir'
0
A) Bolim = 2 B) Bolinen = 18

C) Kalan =0

10) Asagidaki gérsellerin hangisinde bir

bélme islemi dogru modellenmistir?

A) vvv’v’v’v’}ﬂ{ "v’v’v 1

# &
IE @
- G309 | 3999
wee |[we

isken

\

B [#&88888 =
&8 J

.

\%%

aﬁf*
ﬁ

o |

Ky

bélim digerlerinden farklldlr?

11) | Bélinen = 12 Yandaki elemanlari
Bslen = 3 verilen bdlme islemi
Bslim = 4 asagidakilerden
Kalan = O hangisidir’?

A 12| 4 B 4] 3 Q1213
- 3|3 = 31 - 3| 4
0] 0 0
12)  Asagidaki bslme islemlerinin hangisinde

A 16 - 4 B) 20 + 5
a 15 + 3
13)7 2 r
1 18+-2=4 2 21+3=6]
3 |112+4=4 4 16+2=8]

dogrudur?
A 1ve 4
C 1Tve?2
14) 18+-2 =@

9+3 =%

isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 3
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Yukaridaki islemlerine gére

Yukaridaki bélme islemlerinden hangileri

B) 3ve4

\ 4 +* )

Q) 4



15) Asagidaki bélme islemlerinden hangisinin
bélim sayisi daha fazladir?

A 15+ 3 B) 28 =~ 4

C 18 =2

16) Atatiirk kag yllinda, nerede dogmustur?

A) Bin sekiz yliz seksen bir (1881) 5|llndc

Selanikte dogmustur.

B) Bin dokuz yiz on dokuz Hlllndd (1919)

Samsun’ da  dogmustur.

C) Bin dokuz yiz otuz sekiz ylinda (1938)

Ankara'da dogmustur.

17) Atatiirk’iin ilk gittigi okul asagidakilerden
hangisidir?
A) Semsi Efendi ilkokulu

B) Selanik Askeri Riistiyesi
C) Mahalle Mektebi

18) Atatirk'e “Kemal” adini hangi égretmeni

vermistir?

A) Matematik 8gretmeni
B) Tarih 8gretmeni

C) Tirkge &gretmeni

19)  Asagda verilenlerden hangisi Atatiirk'iin

ailesinden birisi degildir?

Makbule Hanim

20) Asagida Atatiirk ile ilgili verilen bilgilerden

hangisi yanlistir?

A) llkokulu annesinin istegi lizerine Mahalle

Mektebinde tamamlamistir.

B) Annesinin adi Z'Libegde Hanim'dir.

C) Harp Akademisinden mezun olarak

askerlik gérevine baslamistir.
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Cevap Anahtar
1B 2C A 4B 5IC
6B A 8B 9A 108
MC 12C 13)A 148 15)C
16A 171C 18)A 19)B 20)A
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